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1. feladat

Egy derékszogili haromszog atfogdjanak felezémerdlegese a haromszog teriiletét 1:n ardnyban
osztja, ahol n pozitiv egész szdm. Mekkordk lehetnek a hdromszdg hegyesszogei?

2. feladat

Bizonyitsuk be, hogy barmely pozitiv egész szam reciproka felirhaté 2005 darab - egymastol
paronként kiilonboz0 - pozitiv egész szdm reciprokanak dsszegeként.

3. feladat

Adott a sikon n darab pont (n>3). A pontok koziil barmely harom lefedhet6 egy egységnyi
tertiletli haromszdglappal. Bizonyitsuk be, hogy ekkor az 6sszes (mind az n darab) pont
lefedhetd egy 4 egység teriiletii haromszdglappal.



